



dalších plateb, které je ČSOB oprávněna zúčtovat k tíži účtu i bez příkazu klienta) dojde ke vzniku debetního zůstatku. Majitel účtu je povinen debetní zůstatek ihned uhradit. Pokud tak neučiní, je ČSOB oprávněna požadovat zaplacení debetních úroků z částky debetního zůstatku ve výši dle Oznámení, a to ode dne jeho vzniku. Debetní úroky jsou splatné ihned, na konci kalendářního měsíce jsou připsány k debetnímu zůstatku a ČSOB je oprávněna v následujícím měsíci účtovat debetní úroky z takto navýšené částky. Majitel účtu je povinen uhradit rovněž poplatky dle Sazebníku za výzvu a následnou upomínku k úhradě debetního zůstatku.

## II. Obecná a závěrečná ujednání

1. ČSOB i majitel účtu mohou tuto Smlouvu písemně vypovědět, případně od Smlouvy odstoupit. Podrobnější ujednání k výpovědi a odstoupení jsou dále upravena v Podmínkách.
2. Majitel účtu prohlašuje a stvrzuje podpisem Smlouvy, že mu byly poskytnuty informace podle zákona o platebním styku, Podmínky, Sazebník, Oznámení a Informační přehled o systému pojištění pohledávek z vkladů pro klienta a že se s nimi seznámil. Majitel účtu dále potvrzuje, že se seznámil s ustanoveními Podmínek týkajícími se změny Smlouvy, Podmínek, Sazebníku a Oznámení na návrh ČSOB (oddíl Změna rámcové smlouvy), započtení, postoupení a zastavení vzájemných pohledávek (oddíl Započtení a postoupení) a nakládání s Účtem a peněžními prostředky na Účtu (oddíl Nakládání s účtem a prostředky na účtu) a výslovně je přijímá.
3. ČSOB a majitel účtu sjednávají právo ČSOB měnit Smlouvu, Podmínky a Sazebník způsobem a s důsledky uvedenými v Podmínkách.
4. Smlouvu lze měnit také na základě dohody smluvních stran v listinné, elektronické, příp. i jiné podobě. Podrobnější úpravu změny Smlouvy obsahují Podmínky.
5. Je-li majitel účtu tzv. povinným subjektem ve smyslu § 2 zákona o registru smluv a dopadá-li na tuto Smlouvu nutnost jejího zveřejnění v registru smluv podle příslušných ustanovení cit. zákona, je majitel účtu povinen na své náklady zajistit řádné uveřejnění této Smlouvy v registru smluv, a to bez zbytečného odkladu po jejím uzavření, včetně jejích případných dodatků a souvisejících dokumentů.
6. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uzavření, s výjimkou případů uvedených v předchozím bodě.
7. Smlouva je uzavřena okamžikem, kdy se akceptace návrhu Smlouvy dostane zpět do dispozice navrhovatele. Pokud je navrhovatelem ČSOB pak okamžikem, kdy se dostane tento návrh zpět do dispozice ČSOB.
8. Zvláštní ujednání:

Touto Smlouvou se ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami nahrazuje dosavadní smlouva o účtu č. \_\_\_\_\_ a smluvní vztah mezi ČSOB a majitelem účtu se nadále řídí touto Smlouvou. Nároky vzniklé před dnem uzavření této Smlouvy se posuzují podle dosavadní smlouvy.

Účinky úkonů učiněných přede dnem účinnosti této Smlouvy včetně Zmocnění k nakládání s peněžními prostředky na účtech/se zaknihovanými cennými papíry na majetkových účtech zůstávají zachovány, není-li mezi smluvními stranami sjednáno jinak.

Úroková sazba se s platností ode dne 26.4.2024 do 24.10.2024 mění na 0,80 % p.a.

Poznámka k úročení uvedeného účtu: 80% 2T REPO sazby vyhlášené ČNB.

V Šternberku dne 26.04.2024

Za Československou obchodní banku, a. s.

Za majitele účtu **Odborný léčebný ústav Paseka,  
příspěvková organizace**

Datum a čas: 28.4.2024, 19:29:04 SELČ

Datum a čas: 28.04.2024, 18:58:58 SELČ

Klientský  
pracovník pro FIB

člen statutárního orgánu